



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra:	Katedra strukturální politiky EU a rozvoje venkova KSP
Student:	František Kolář
Studijní obor:	provozně podnikatelský
Název diplomové práce:	Regionální rozvoj a plošná ochrana souborů lidové architektury v obcích okresu Prachatice a Český Krumlov
Oponent diplomové práce:	doc.RNDr.Zdeněk Laštovička,CSc.
Povolání oponenta:	důchodce

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Téma je pro vybraný region mimořádně důležité, protože lidová architektura byla v období totality necitlivě přestavována a sakrální památky neudržovány (až likvidovány)

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: U některých obcí uvádíte i údaje o náboženském vyznání obyvatel. V průměru je 50% věřících, ale rozdíly jsou značné (od 38-64%). Je podle Vás z tohoto hlediska patrný (přímo v obcích) rozdílný postoj k sakrálním památkám i ke vztahu k lidové architektuře vůbec?

Otázka 2: Některé popisované obce mají (z hlediska migrace) původní obyvatelstvo (např. Vitějovice, Třešňový Újezdec), jiné (např. Pernek) prodělaly po 2.sv.válce odsun pův.obyvateľ a následné dosídlení. Lze po více než 60 letech očekávat, že vztah obyvatel k lidové architektuře a její ochraně se konečně vyrovná?

Datum: 15. 05. 2008

Podpis oponenta diplomové práce:

